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   31.5.2022 – ukraina 

Asiakastiedote: Ukrainan kansalainen: 

oleskeletko Suomessa ilman viisumia? 

Muista hakea tilapäistä suojelua tai 

turvapaikkaa 

 

Для громадянин України: Ви перебуваєте у Фінляндії 

без візи? Пам’ятайте, що слід подати заяву на 

отримання тимчасового захисту. 

Ви можете перебувати у Фінляндії та інших країнах Шенгенської зони протягом 3 місяців 

без візи, якщо ви маєте біометричний паспорт України. Через 3 місяці ви більше не 

можете продовжувати легально проживати у Фінляндії без візи чи дозволу на проживання. 

З цієї причини, ви можете, наприклад, отримати штраф від поліції, якщо у вас ще не 

подана на розгляд заява про отримання дозволу на проживання або ви не маєте 

дійсного дозволу на проживання у Фінляндії.  

Вам слід подати заяву на тимчасовий захист   

Тимчасовий захист призначений для вас, хто тікає від війни в Україні або не може туди 

повернутися через війну. Мета тимчасового захисту швидко надати вам тимчасовий 

захист. 

• Міграційна служба Фінляндії може прийняти рішення щодо вашої заяви про 

тимчасовий захист набагато швидше, ніж за вашою заявою про надання 

прихистку. Орієнтовний час розгляду заяви про тимчасовий захист становить 1 

тиждень, якщо для вашої заяви не потрібні додаткові роз’яснення. 

o Орієнтовний термін розгляду заяви про надання прихистку становить 6 

місяців. Час розгляду заяви про надання прихистку також може бути 

продовжено, оскільки Міграційна служба не має достатньої інформації 

для прийняття рішення щодо клопотання про надання прихистку через 

невизначену ситуацію, що склалася внаслідок війни в Україні. З цієї 

причини в Європейському Союзі запроваджено тимчасовий захист. 

• Якщо ви хочете подати заяву про тимчасовий захист, повідомте особисто поліцію 

або прикордонну службу, що ви хочете подати заяву про тимчасовий захист.  

• Ви маєте право отримувати необхідні послуги з прийому у вашому центрі 

прийому біженців.  

o Коли ви подаєте заяву про тимчасовий захист, ви можете подати заяву на 

грошову допомогу з прийому або на отримання грошей на поточні 

витрати в вашому центрі прийому біженців. Грошові допомоги такі ж, як і 

для шукачів прихистку. Якщо ви отримуєте тимчасовий захист, ви можете 

продовжувати отримувати ту саму грошову допомогу з прийому після 

отримання тимчасового захисту до тих пір, поки ваш дозвіл на проживання 

дійсний на підставі тимчасового захисту. 

o Отримавши дозвіл на тимчасовий захист, ви маєте можливість 

отримувати медичні послуги в такому ж обсязі, як і ті, хто постійно 

проживає у Фінляндії.  

• Ви можете працювати та навчатися, відразу як зареєстрували заяву про надання 

тимчасового захисту в поліції або прикордонній службі.  

o Під час реєстрації поліція або прикордонна служба роздрукують вам 

свідоцтво про початок розгляду заяви.  Цим свідоцтвом ви можете довести, 

що маєте право на роботу. Ви можете працювати без обмежень в будь-

якій галузі або сфері. Зберігайте свідоцтво при собі. 
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• Ви можете подати заяву про надання прихистку пізніше, навіть якщо ви подали 

заяву про тимчасовий захист або отримали його. 

o Ви можете також подати заяву про надання прихистку лише після 

закінчення терміну дії вашого дозволу на проживання на підставі 

тимчасового захисту.  

o Якщо ви подаєте заяву про надання прихистку на додаток до тимчасового 

захисту, Міграційна служба Фінляндії призупинить розгляд вашої заяви про 

прихисток на той час, поки ваш дозвіл на проживання на підставі 

тимчасового захисту дійсний. 

• Якщо у вас є підстави для отримання іншого типу дозволу на проживання, такі як, 

наприклад, сімейні стосунки у Фінляндії або місце роботи, ви також можете 

подати заяву на отримання дозволу на проживання на цих підставах. За подання 

заяви на отримання дозволу на проживання стягується плата. Більш детальну 

інформацію щодо заяв та умов можна знайти на нашому сайті.  

 

Додаткова інформація 

Тимчасовий захист 

Ви можете отримати ці послуги, подавши заяву про тимчасовий захист 

Поширені запитання про вторгнення Росії в Україну 

 

https://migri.fi/ensimmainen-oleskelulupa
https://migri.fi/ensimmainen-oleskelulupa
https://migri.fi/tilapainen-suojelu
https://migri.fi/palvelut-tilapaista-suojelua-hakeville
https://migri.fi/ukk-ukraina

